



Императрица Александра Федоровна, жена Николая II, и Великие Княжны активно занималась благотворительностью. Под её покровительством состояло **33 благотворительных общества, общин сестёр милосердия, убежищ, приютов и тому подобных учреждений.**

Ольга и Татьяна регулярно работали в лазаретах и помогали раненым во время Первой мировой войны (1914-1918 г), занимались сбором пожертвований на оказание помощи пострадавшим.

Мария и Анастасия во время войны стали патронессами госпиталя. Обе сестры отдавали собственные деньги на закупку лекарств, читали раненым вслух, вязали им вещи, играли в шашки, писали под их диктовку письма домой и по вечерам развлекали телефонными разговорами, шили бельё, готовили бинты.

Мария и Анастасия давали раненым концерты и всеми силами старались отвлечь их от тяжёлых мыслей. Дни напролет они проводили в госпитале.

